



喜讯! 锡剧《烛光在前》将晋京展演

全国范围内共遴选了50部作品,江苏仅两部

昨天,记者从常州市文化广电和旅游局了解到,常州市原创锡剧《烛光在前》于4月1日成功试演后又传来喜讯。根据部署安排,由中宣部、文旅部、中国文联联合发文确定,该剧将代表江苏晋京展演,参加“庆祝中国共产党成立100周年优秀舞台艺术作品展演”。5月7日-8日,该剧将在全国地方戏演出中心上演。

常文旅 张敏



《烛光在前》试演现场 顾炜摄

据了解,此次晋京展演活动在全国范围内共遴选50部作品,其中江苏仅两部,锡剧《烛光在前》是全省唯一入选的年度新创剧目。晋京展演的同时,该剧还将在文旅部政府门户网站、学习强国学习平台、中国文艺网等平台进行线上直播。

锡剧《烛光在前》由常州市锡剧院创排,全剧以“常州三杰”之一张太雷同志的真实故事为创作原型,以张太雷同志“为人民谋永远幸福”的忠贞信仰为引领,讲述了他的妻子和儿女坚强不屈地生活、追随张太雷的足迹走上革命道路的感人故事。全剧将张太雷夫人陆静华作为第一主人公,从这个极其平凡又极其伟大的女性身上,折射

出共产党人为信仰前仆后继、舍小家为大家的精神光辉,深情讴歌了为民族解放事业和共产主义事业贡献所有的革命先烈。

截至目前,该剧已相继入选江苏省舞台艺术精品创作扶持工程重点投入剧目、江苏省庆祝中国共产党成立100周年舞台艺术精品创作工程。4月1日该剧在常州大剧院试演,4月12日将登录江苏大剧院正式首演,6月15日将参加全省庆祝建党100周年展演。

此次入选全国庆祝建党100周年展演活动并被三部委联合选调晋京演出,也将是该剧首次登上国家级展演平台。

作为中国共产党首批58名党

员之一,张太雷同志是中国共产党早期重要领导人之一,是忠诚的共产主义战士,中国共产主义青年团创始人之一和青年运动卓越领导人,广州起义主要领导人。他是中国共产党早期组织派往共产国际的第一位红色使者,也是中国共产党历史上第一个牺牲在武装起义火线的中央委员和政治局成员,其“谋将来永远幸福”的崇高信仰,充分展现了中国共产党人的“初心”与“使命”,更激励着一代代共产党人矢志奋斗。

有专家评价称:“该剧在全国庆祝建党100周年剧目中独树一帜,充分展现了党性的光辉和人性的光芒,从而让‘烛光’愈发闪亮。”

退休前实现了从警35年大案“零积案” 老干探“变身”调解专员

“‘5·8命案积案’告破后,我算是还清了所有‘欠账’,终于可以安心退休了……”4月2日,常州高新区公安分局专门给民警费学成举行了退休仪式,在仪式上,费学成颇有感触地说。这位从警35年的老干探,退休前还经常出差办案,实现了从警生涯大案“零积案”。退休后,他又开启了“老费工作室”,为市民调解纠纷,化解矛盾,继续为维护辖区平安稳定发热出力。

顾燕 金一飞 葛小林



老干探费学成 警方供图

从警35年,大案零积案

费学成,退休前是高新区公安分局小河派出所民警,担任过刑警中队长、派出所刑侦副所长,先后参与侦破一大批有影响的大要案件。在35年的职业生涯中,费学成破案无数,但有两起案件一直成为压在他胸口的石头。其中一起是发生在2006年5月3日的强奸杀人案。2018年5月,高新区公安分局刑警大队再次发现新线索,费学成随即加入分局成立的专案组开展攻坚,并最终将嫌疑人抓获。

另一起积案发生于2000年5月8日,是小河镇街南村发生的一起杀人案。“‘5·3案件’侦破后,还剩

下‘5·8案件’一直没破。”费学成说,一想到没多久就要退休了,他内心很着急,不知道能不能破获自己刑侦生涯中的最后一一起积案。让他高兴的是,自己并没有等多久。

2020年,高新警方终于成功掌握了嫌疑人新线索,费学成再次主动请缨加入专案组展开工作。

去年夏天,嫌疑人薛某被警方抓获,费学成又加入了审讯攻坚小组,逃亡20年的嫌疑人心存侥幸拒不交代,审讯拉锯战进行了3个月,关键时刻费学成击破了他的心理防线,嫌疑人终于开口坦白了作案事实。“能在退休前破获这起命案,心中真的无比畅快,也算不留遗憾。”费学成说。

退休不退场,变身调解专员

小河派出所青年民警代表张涛说:“35年,虽然只是一个数字,但却是老费人生中最美好的年华,巡逻防范,侦查追缉,披星戴月,酷热严寒,他是我们青年民警心中一面旗帜。”

退休仪式的最后,高新区公安分局政委李智为“老费工作室”揭牌,费学成退休后将转换阵地,继续为辖区百姓服务。

据悉,老费工作室成立后,费学成将在小河派出所开展调解纠纷化解矛盾等工作。“老费在小河地区工作二十几年,人头熟,这是我们所宝贵的资源。”小河派出所所长周律说。

工地挖出个大炸弹,还“滋滋”冒白烟

4月5日下午,常州一在建工地发现一枚冒着白烟的炸弹,常州市公安局拆弹专家赶到现场,将这枚白磷燃烧弹安全处置。

“航空技校旁工地发现一颗炸弹,已经在冒烟了。”4月5日下午,常州市公安局巡特警支队二大队副大队长张琰接到了警情通报,原本休假在家陪伴妻子的他立即跑出家门,并立刻通知值班警力携带处置装备赶赴现场。

张琰来到在建工地,只见那枚炸弹正冒着白烟,还有着“滋滋”的燃烧声。工人说,炸弹是被挖掘机从土里挖出来的,当时挖掘机的抓手将炮弹挖破了,如果不是发现土里有烟冒出来,工人们也不会发现挖到了炸弹。

“这是一枚战争年代遗留的106毫米白磷燃烧弹,约有20多斤,炸弹内部的白磷已经处于燃烧状态,弹体很烫手,随时可能发生爆炸。”张琰带领的排爆小组立刻将围观群众劝离,随即投入到

紧张的处置工作中。

当时时间紧急,他连防护服都来不及穿,只交待助手隐蔽,自己则将破拆刀具准备好,根据该弹的特性,采取浸水、湿土封堵破口的方法,隔绝空气进入并使弹体内有效降温,终于消除了爆炸、燃烧的危险。随后,他联系治安危管部门,将这枚炸弹进行安全、妥善地处置。

现代快报记者从警方了解到,白磷弹内装了大量的白磷和炸药管,白磷有毒,不溶于水,在密闭状态下非常稳定,但一旦接触空气便会剧烈自燃,生成强腐蚀性的烟雾,如果人体被沾染,将无法用任何方式扑灭,只能立即将皮肉削除,否则会烧穿皮肉骨骼。白磷弹一旦起爆,会将白磷散发到几十米以外,造成大面积的伤害和纵火效果,因此已经被《联合国常规武器公约》明确规定禁用。

陈华玉 葛小林

第十四届全运会女曲资格赛在常州落幕

近日,第十四届全国运动会女子曲棍球资格赛暨2021年全国女子曲棍球冠军杯在常州落幕。最终,四川队夺得冠军,江苏队在附加赛中1-0战胜北京队,并在排位赛中4-0战胜上海队位列第五,成功取得今年陕西全运会的正赛入场券。

此次比赛最终排名依次为:四川队、辽宁队、广东队、吉林

队、江苏队、上海队、北京队、天津队、内蒙古队/甘肃队(并列)。

据了解,江苏女子曲棍球队是常州市武进区承办的省队市办项目之一,落户常州已达18年,期间为国家队输送了10余名队员。在2018年雅加达亚运会上助力中国女曲获得铜牌的省市联办运动员席夏云,便是其中一员。

朱丽春 张敏

省钢铁行业低碳高质量发展大会举行 高一平当选省钢协执行会长

4月1日-2日,由江苏省钢铁行业协会主办,中天钢铁集团承办的江苏省钢铁行业低碳高质量发展大会在常州召开。中天钢铁集团董事局副主席、副总裁、党委书记高一平当选新一届省钢协执行会长。

会议还隆重表彰了“十三五”期间为钢铁行业做出突出贡献、卓越贡献的单位和个人。中天钢铁荣获“钢铁行业‘十三五’突出

贡献奖”;中天钢铁集团董事局主席、总裁、党委书记董才平获“钢铁行业‘十三五’卓越贡献奖”;中天钢铁集团副总裁、绿色精品钢项目总指挥董力源被评为“钢铁行业‘十三五’行业优秀青年企业家”。

2020年江苏省钢铁行业粗钢产量1.21亿吨,约占全国九分之一,居河北之后,位居全国第二位。 李花 王晶晶 朱元洁 刘国庆

镇江供电多举措推进廉洁风险防控

为进一步加强党风廉政建设 and 反腐败工作,国网镇江三新供电服务有限公司开展了为期一个月的全员廉洁从业风险排查工作。

今年以来,该公司就全员廉洁从业风险防控工作采取多种举措加压明责,筑牢“防线”:一是加强党风廉政建设,召开年度党风廉政建设和反腐败工作会议,全面落实从严治党要求,加强基层党组织建设,确保“两个责任”落实到位;二是加强思想作风建

设,召开作风建设大会,开展廉政党课,抓好全员廉洁从业教育,夯实“不敢腐、不能腐、不想腐”的思想防线;三是加强风险识别,结合历次巡察、审计、农电综合督查等反映问题,动态修订完善农电岗位廉洁风险防控清单,确保供电所廉洁从业风险管控到位;四是抓好执纪监督问责,开展“三指定、超容处理”等专项检查,发现问题及时督促整改,举一反三,防微杜渐。 魏国霖 曹德伟

遗失声明 钱源遗失常州市橙龙置业有限公司7219683号收据,声明作废。